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ΘΕΜΑ A
α. Να αποδείξετε ότι 
[image: image55.bmp].
β. Πότε δύο πολυώνυμα 
[image: image2.wmf]P(x)

 και 
[image: image3.wmf]Q(x)

 ονομάζονται ίσα;

γ. Να συμπληρώσετε στο φύλλο των απαντήσεών σας τα παρακάτω κενά:

        i. 
[image: image4.wmf]1
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[image: image5.wmf]log..........
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       ii. 
[image: image6.wmf]log1..........
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                                  iv. 
[image: image7.wmf]ln..........
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δ. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας τη λέξη Σωστό ή Λάθος, δίπλα 

στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Κάθε ισότητα 
[image: image8.wmf](x)(x)(x)(x)

D=d×p+u

 όπου 
[image: image9.wmf](x)0
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 είναι η ταυτότητα της διαίρεσης του 
[image: image10.wmf](x)
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 με το 
[image: image11.wmf](x)
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2. Ισχύει ότι 
[image: image12.wmf]2
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3. Η συνάρτηση 
[image: image13.wmf],

f

 
[image: image14.wmf]()log
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 με 
[image: image15.wmf]1
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, έχει σύνολο τιμών το 
[image: image16.wmf](0,)
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4. Το σταθερό πολυώνυμο είναι πάντοτε μηδενικού βαθμού.

5. Αν  οι 
[image: image17.wmf],
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b

 και 
[image: image18.wmf]g

 είναι με τη σειρά που δίνονται διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου τότε 

ισχύει ότι 
[image: image19.wmf]2
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Μονάδες: 5 + 2 + 8 + 10 = 25
ΘΕΜΑ Β
Δίνεται το πολυώνυμο 
[image: image20.wmf]32
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 όπου 
[image: image21.wmf],
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α. Αν το πολυώνυμο 
[image: image22.wmf]()
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 έχει για ρίζα του το 
[image: image23.wmf]1
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 και το υπόλοιπο της διαίρεσης του 
[image: image24.wmf]()
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 με το 
[image: image25.wmf]1
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 είναι ίσο με 2, να δείξετε ότι 
[image: image26.wmf]2

a

=

 και 
[image: image27.wmf]4
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β. Για τις τιμές των 
[image: image28.wmf]a

 και 
[image: image29.wmf]b

 του παραπάνω ερωτήματος, να λυθεί η εξίσωση 
[image: image30.wmf]()0.
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γ.  Να βρεθούν οι τιμές του πραγματικού 
[image: image31.wmf]x

 για τις οποίες 
[image: image32.wmf]()0
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Μονάδες: 10 + 8 + 7 = 25
ΘΕΜΑ Γ
Α. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image33.wmf],

f
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α. Να βρείτε τα διαστήματα του x στα η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
[image: image35.wmf]f

 δεν βρίσκεται πάνω από τον άξονα x’x.

β. Να βρείτε τα σημεία στα οποία η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
[image: image36.wmf]f

 τέμνει την ευθεία  (ε) με εξίσωση 
[image: image37.wmf]3
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.
γ. Να βρείτε τα διαστήματα του x στα η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
[image: image38.wmf]f

 βρίσκεται πάνω από την ευθεία  
[image: image39.wmf]:3
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Β. Να υπολογισθεί η τιμή του σταθερού όρου 
[image: image40.wmf]0
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 του πολυωνύμου 
[image: image41.wmf](
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Μονάδες : (5 + 5 + 9) + 6 = 25
ΘΕΜΑ Δ
Έστω η εξίσωση 
[image: image42.wmf]33
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[image: image43.wmf](1).


α. Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image44.wmf](1)

.

β. Έστω οι όροι μίας ακολουθίας 
[image: image45.wmf]()
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, με γενικό όρο 
[image: image46.wmf]3
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 με 
[image: image47.wmf]k
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i. Για 
[image: image48.wmf]k
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, να αποδειχθεί ότι οι παραπάνω όροι είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου.

Να υπολογισθεί ο 1ος όρος της αριθμητικής προόδου καθώς και η διαφορά της.

ii. Να δείξετε ότι το άθροισμα των πρώτων 24 θετικών όρων της παραπάνω αριθμητικής

προόδου είναι
[image: image49.wmf]24
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γ. Αν η 
[image: image50.wmf](
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 να βρεθεί η τιμή του μη μηδενικού φυσικού

αριθμού 
[image: image51.wmf]n

 ώστε το 
[image: image52.wmf]2008
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δ. Να λυθεί στο σύνολο των πραγματικών αριθμών η εξίσωση 
[image: image53.wmf]32
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, όπου 
[image: image54.wmf]345
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 όροι της παραπάνω προόδου.

Μονάδες: 4 + (7 + 5 + 4 + 5)
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